

妈妈遇车祸成植物人 女儿为她填写器官捐献表

另一种延续

昨天,在南京一所高校上大二的韦同学来到南京市红十字会,帮妈妈填写了志愿捐献器官的表格。原来,她的妈妈因为一场车祸成了植物人,韦同学说,妈妈如果不幸病故,希望妈妈健康的器官能够在别人身上继续“活着”。

现代快报记者 刘峻

2012年4月发生的一起车祸,让韦同学的妈妈大脑颅内受到重创,生命垂危。辗转抢救之后,妈妈虽然保住了性命,却不幸成为一名植物人,目前在南京鼓楼区一家护理院住院治疗。韦同学说,什么治疗手段都用过了,还是没有办法将妈妈唤醒。

由于长期卧床,韦同学妈妈的身体也十分虚弱。“妈妈虽然有呼吸,但体温调节功能始终不太好,身体一直在出汗,每天还需要挂水治疗。”韦同学说,眼看着妈妈的身体状况一天不如一天,心里着急痛苦却没有任何的办法。

就在这个时候,一则“30岁公务员中风脑死亡,父母捐儿肝脏”的消息,引起了韦同学的注意。

现代快报在去年12月21日也曾报道过,说是沐阳31岁的纪检干部周亢,在工作时突然脑出血去世,周亢的父母认为让儿子继续“活”下去的方式,就是捐献器官。最终,周亢的肝脏,通过移植救了一个年轻人的命。

韦同学想,既然别人能做到,相信他们一家也能做到。“如果妈妈今后不幸去世,那么捐出器官,也可以对社会有所帮助。我的爸爸得病已经过世。家里还有个弟弟,还没有跟他说过,是因为还在上学,怕影响他。”

南京市红十字会工作人员介绍说,按照国家规定,必须要确定患者脑死亡后,才能进行器官捐献。

专家称,“植物人”不同于“脑死亡”患者,两者的粗略鉴别是看患者有没有用上呼吸机。脑死亡指的是脑干死亡,不用呼吸机的话,在几分钟之内心跳就会停止;植物人只是大脑皮层不行,不用呼吸机仍然可以存活。也就是说,韦同学的妈妈虽然是植物人,但能够自主呼吸,而且还存在一定的苏醒可能,严格意义上说是一个活人,因此目前捐献肯定是进行不起来。

市红十字会工作人员说,目前,韦同学已经帮助自己的妈妈,登记成为一名志愿者。

志愿者朗读的近百篇名家名作刻进光盘里

另一种关爱

让盲人共享听书的快乐

快报讯(通讯员 张婕 见习记者 俞月花)昨天上午,“用声音点亮生命的光——朗读者”大型公益活动第二季赠送仪式在金陵图书馆报告厅举行。金图馆长严峰将2000套《听书者》光盘送到南京市盲人协会主席杨丽娟手中。光盘包含了近百篇名家名作,是从1000多名志愿者提交的朗读作品中选录刻制而成。

盛长顺是山东临沂人。出生时因妈妈难产,影响了他的视力。他告诉现代快报记者,小时候眼睛不好,几乎没有读过童话故事。长大后学会盲文书后,又因为这些书价格太高、内容局限性大而苦恼。

盛长顺说,后来,他得知北京盲文图书馆可以借阅书籍,但要先邮寄200元押金办借书证。图书馆收到押金后,把图书目录邮寄给

他,然后,他再写信告诉对方自己想借什么书,对方收到信后再寄过来。这一来一去,很费时间。

除了借阅难外,盲文书携带起来也很不方便。“盲文书都是用牛皮纸做成的,一页书只记录300字。平常你们看的书都很薄,但是翻译成盲文后就很厚了。而且冬天用手触摸,时间长了,手都冻僵了。”

盛长顺初中毕业后,又读了几年中专,学习针灸推拿专业。2004年来到南京,在一家盲人按摩保健中心做按摩医师。

盛长顺说,他会使用电脑后,也在网上读书,“像我这样的年轻人还好一些,对于盲人儿童,或者盲人老人,他们还不太会使用电脑,在网上读书就困难了。”所以,《听书者》的出现,肯定给他们带来了便利。“现在终于可听到优美的

故事,感觉挺幸福,谢谢热心朗读者。”

盛长顺现在还负责金陵盲人网,“接下来,我就计划在盲人网首页上开设一个‘听书者’栏目,盲人朋友以后点页面上的链接,就能进去下载文件听书,与大家一起分享听书的快乐!”

金图馆长严峰表示,目前盲文书籍还主要停留在专业书籍上,远不能满足视障人的需求。“比如文学方面,还停留在四大名著这样比较经典的书籍上。很多当代名家好的作品,以后都要尽量地请志愿者朗读出来,制作成光盘,给他们听。”严峰说,朗读者活动还会继续举办第三季、第四季……不过,他也提出了自己的顾虑:“主要还涉及版权的问题,我们还要跟作者去谈,征得他们同意后才可行。”



金图馆长向盲人捐赠光盘 现代快报记者 顾炜 摄

KO[®] 祛 青春痘 严重痤疮 成人痘 过敏皮肤 科痘最拿手

相信科痘一次 还你美丽皮肤

据了解“现在选择用外敷祛疤的人越来越多,尤其是到假期了,预约的人数更是增加了不少。”笔者昨日从科痘连锁祛疤机构南京旗舰店了解到,随着寒假的临近,其52240070 52635770的热线更是被打爆了,不少痘友听说科痘的经路疏通及外敷的方法很有效,都扎堆来到店里,以便自己能尽快摆脱满脸痘痘,漂漂亮亮过过年。

孩子处在青春期 越早祛效果越好

科痘南京旗舰店位于鼓楼区云锦路44号,袁院长店里一帮人还真不少,院长正忙碌着,两个初中生模样的孩子躺在床上做苦脸,旁边两位家长正小声交流着,频频点头说有效果“这两个孩子一个痘痘二次复发,一个月第五次到店,脸上青春痘和过敏现象明显好转,红肿的已经变平了,皮肤不再痒痒了,能看清原来的肤质了。”袁院长说,理疗是暂时的,确实现在的情况,祛疤是终生的,在这里我们会教会每一个问题性反该如何去正确对待。

袁院长说,现在的孩子发育得比较快,十一二岁的孩子脸上都会有青春痘的,家长们却束手无策不知如何处理,要么就用手挤,要么就采取不恰当的方法,或者有的人认为不用管过了青春期就好了,这些不科学的方法给孩子留下满脸痘坑造成了终生的遗憾。长期下去对孩子

消痘除印
轻松给你一张光滑的脸!

专业祛除
青春痘
成人痘
重度痤疮

不仅祛痘,而且修复受损皮肤,抑制螨虫,收缩毛孔,平衡油脂分泌。

不针清
 不忌口
 不口服
 无副作用
 不反弹

祛痘热线:
52240070或52635770

微信扫一扫,成朋友
扫一扫,成朋友

的身心都会造成很大压力,影响了前程和家庭。因此我们建议,家里孩子如果脸上长青春痘要及时早祛除,祛疤早不仅恢复得快,也节省家长和孩子的时间和金钱。“孩子正处于成长发育的关键时期,油脂分泌旺盛加上不注意清洁导致毛孔堵塞,皮肤‘排泄’不及时在皮肤就会产生一些‘毒素’或形成粉刺。”长了青春痘很多孩子会不自觉地用手去抓,而且手孩子的皮肤敏感,极易感染,让脸上皮肤更加恶化。

独创经络疏通+面部大开穴

袁院长介绍:“我们主要以经络疏通的方式打开面部的经络和气血,因为长痘的面部肌肤经络堵塞,气血不畅,形成结节,经络经络疏通的方式加上面部大开穴的手法(点穴手法打毛孔)打开毛孔和毛孔的通道,在科痘不仅祛疤也能祛痘,不疼也能祛疤,而且无任何副作用,100%安全。”

黑膜+白膜=祛痘有奇效

据袁院长介绍,黑膜和白膜祛疤祛痘生肌的功效,白膜和点痣、美白、控油、收缩毛孔的奇效,增强肌肤抵抗力。我们主要给顾客以外敷的方法就可以轻松祛疤、无论什么原因引起的青春痘,痘坑都可以在这里一并祛除,而且这祛疤方便、见效快。“根据每个人的轻重程度皮肤的吸收,轻的一个疗程就能见到明显的效

果。像有的年轻小伙、久治不愈的状况请第一时间来科痘!一段时间,以前的痘坑、痘印也都会慢慢消失的!所以青春痘、粉刺、痤疮、敏感肌、过敏脸、过敏肌、痘印、前胸后背长痘痘、腋下多毛、腋臭都可以有科痘一并解决。”

滴水祛印

即便你脸上没有痘痘了,只剩下很多痘印,也不要担心。科痘滴水疗法很快能帮你解决这个问题。一杯杯不如科痘人的口碑!

“现在选择用外敷祛疤的人越来越多,因为这种祛疤,见效快,尤其是到了假期,预约的人数更是增加了不少。希望那些受痘痘困扰的朋友们来之前拨打52240070或52635770提前预约。”

科痘中午和周六、周日不休息
早9:00-晚8:00

科痘南京店

地址:建邺区云锦路44号科痘连锁机构【乘地铁2号线云锦路下车3号出口往云锦路方向南行200米】

网址:www.kedouliansuo.com

科痘微博:

nanjingkedou@163.com

全国客服热线:4008-6789-09